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令和８年 第４回 小鹿野町教育委員会定例会 議事録

開催年月日 令和８年４月２７日（月）

開 催 場 所 小鹿野町役場 防災対策会議室

開催宣言時刻

宣 言 者

開会 午後１時３０分 【武藤教育長】

閉会 午後２時４０分 【武藤教育長】

出 席 委 員

教 育 長 武藤 彰男

１号委員 中 山 忍

２号委員 石田 加津美

３号委員 守屋 敏夫

４号委員 八 宮 悟

出 席 者

学校教育課長兼所長 加藤 恭浩

生涯学習課長兼館長 髙田 行敏

学校教育課主幹 今 井 信

指導主事兼副主幹 渡 部 顕

指導主事兼副主幹 町田 翔太

学校教育課主査 黒澤 成幸

学校教育指導員 大澤 伸一

欠 席 者

議 事 録

署 名 委 員

１号委員 中 山 忍

２号委員 石田 加津美

書 記 学校教育課主査 黒澤 成幸

会 議 録

学校教育課長

兼所長

皆さまこんにちは。定刻となりましたので、これより令和８年第４回小鹿野町

教育委員会定例会を始めさせていただきたいと思います。

まず初めに、開会にあたりまして武藤教育長よりごあいさつをいただきます。

よろしくお願いします。

教育長 【あいさつ】

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。

それでは早速議事の方に入ってまいりたいと思います。これよりの議事進行に

つきましては教育長にお願いします。

日程第１ 議事録署名委員の指名

教育長 では早速議事に入らせていただきます。

日程第１議事録署名委員の指名について。本日は中山委員、石田委員にお願い

したいと思いますが、よろしいでしょうか。

１号、２号委員 はい。

教育長 ありがとうございます。では、よろしくお願いします。

日程第２ 報告（教育長報告）

１ 小鹿野未来塾参加者（速報値）及び名称変更について

教育長 では、続きまして日程第２報告 教育長報告１ 小鹿野未来塾参加者（速報値）

及び名称変更についてお願いいたします。

学校教育指導 【資料：令和８年度小鹿野未来塾参加者数及び令和８年度『小鹿野未来塾』参加
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員 者募集チラシについて説明】

教育長 はい。小鹿野未来塾参加者（速報値）及び名称変更について報告がありました。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 はい。中学生学習講座は参加者１０６名ということは、小鹿野中学校の全校生

徒が２０７名なので、生徒の半分以上が参加するということになるかと思います。

学校教育指導

員

漢検チャレンジ講座と英検チャレンジ講座を含めると６割以上は参加している

ことになるかと思います。

教育長 多くの方に参加いただくことになりますので、ぜひとも頑張っていただきたい

と思います。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

２ 小鹿野小中学校体育館空調設備工事の工程について

教育長 では、教育長報告２ 小鹿野小中学校体育館空調設備工事の工程についてお願

いします。

学校教育課主

幹

【資料：小鹿野小中学校体育館空調設備工事全体工程表について説明】

教育長 はい。体育館空調設備工事の工程について担当から説明がありました。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

３ 令和８年度児童・生徒数について

教育長 では続きまして教育長報告３ 令和８年度児童・生徒数についてお願いします。

学校教育課主

査

【資料：小鹿野町男女別児童・生徒数（R8.4.1 現在）について説明】

教育長 はい。令和８年４月１日現在の本町の児童・生徒数について報告がありました。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

４ 学校ネットパトロール（３月分）について

教育長 続きまして教育長報告４ 学校ネットパトロール（３月分）についてお願いい

たします。

学校教育課主

査

【資料：小鹿野町ネットパトロール報告書について説明】

教育長 ３月分のネットパトロールについて報告がありました。今回投稿については１

件ということでしたが、何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第２ 報告（教育長報告）

５ その他
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教育長 続きまして、教育長報告５ その他

何か事務局の方からございますでしょうか。

事務局一同 （報告等なし。）

教育長 ないようでしたら、次に移りたいと思います。

日程第３ 議事

議案第３７号～第４３号 小鹿野町立図書館協議会委員の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第３７号～第４３号 小鹿野町立図書館協議会委員の委

嘱についてお願いします。

生涯学習課長

兼館長

【資料：小鹿野町立図書館協議会委員の委嘱について説明】

教育長 はい。図書館の協議会委員の委嘱について提案がありました。

ご議決いただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第４４号 小鹿野町社会教育委員の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第４４号 小鹿野町社会教育委員の委嘱についてお願い

します。

生涯学習課長

兼館長

【資料：小鹿野町社会教育委員の委嘱について説明】

教育長 社会教育委員の委嘱について、小鹿野小学校の校長先生の再任について提案が

ありました。

ご議決いただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

議案第４５号 令和８年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱について

教育長 日程第３ 議事 議案第４５号 令和８年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の

委嘱についてお願いいたします。

指導主事兼副

主幹町田

【資料：令和８年度小鹿野町教育委員会研究委嘱校の委嘱について説明】

教育長 令和８年度の小中学校の研究委嘱校の委嘱について説明がありました。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

報告第６号 教育委員会後援等の承認について

教育長 日程第３ 議事 報告第６号 教育委員会後援等の承認についてお願いしま

す。

学校教育課主

査

【資料：教育委員会後援等の承認について説明】

教育長 教育委員会後援等の承認について、４件の申請内容について説明がありました。
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何か質問等ございますでしょうか。

４号委員 後援申請の「小鹿野町民無料埼玉武蔵ヒートベアーズ観戦」について５月３０

日（土）と３１日（日）の２日間試合があるということで良いですか。

学校教育課主

査

はい。試合は５月３０日（土）と３１日（日）の２日間になります。

４号委員 わかりました。ありがとうございます。

教育長 他に質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

承認第１号 小鹿野町立学校に勤務する県費負担教職員の旧姓使用に関する要綱の承認

について

教育長 日程第３ 議事 承認第１号 小鹿野町立学校に勤務する県費負担教職員の旧

姓使用に関する要綱の承認についてお願いします。

指導主事兼副

主幹渡部

【資料：小鹿野町立学校に勤務する県費負担教職員の旧姓使用に関する要綱に

ついて説明】

教育長 はい。旧姓使用に関する要綱の承認について提案がありました。

ご承認いただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

承認第２号 小鹿野町立小・中学校職員服務規程の一部を改正する訓令について

教育長 日程第３ 議事 承認第２号 小鹿野町立小・中学校職員服務規程の一部を改正

する訓令についてお願いします。

指導主事兼副

主幹渡部

【資料：小鹿野町立小・中学校職員服務規程の一部を改正する訓令について説

明】

教育長 新しい子育て休暇について３月の県議会で議決されましたので、今回定例会で

もご承認いただきたいということで提案させていただきました。

ご承認いただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし）

教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第３ 議事

承認第３号 小鹿野町立学校の教育職員に関する業務量管理、健康確保措置実施計画につ

いて

教育長 日程第３ 議事 承認第３号 小鹿野町立学校の教育職員に関する業務量管

理、健康確保措置実施計画についてお願いします。

指導主事兼副

主幹渡部

【資料：小鹿野町立学校の教育職員に関する業務量管理、健康確保措置実施計

画について説明】

教育長 業務量管理等について説明がありました。こちらの内容は以前にも教育委員の

皆さんには見ていただいている内容になります。

ご承認いただけますでしょうか。

委員一同 （異議なし）
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教育長 ありがとうございます。それでは次に進みます。

日程第４ その他

１ 小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職員の異動について

教育長 日程第４ その他１ 小中学校の校長及び教頭並びに教育委員会職員の異動に

ついてお願いいたします。

学校教育課長

兼所長

【資料：各小学校・中学校異動状況、小鹿野町教育委員会職員異動状況一覧に

ついて説明】

教育長 小中学校の校長及び教頭、教育委員会職員の異動について説明がありました。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ その他

２ 令和８年度秩父地区教育委員会連合会定期総会の開催について

教育長 日程第４ その他２ 令和８年度秩父地区教育委員会連合会定期総会の開催に

ついてお願いします。

学校教育課主

査

【資料：令和８年度秩父地区教育委員会連合会定期総会開催通知について説明】

教育長 令和８年度秩父地区教育委員会連合会定期総会について説明がありました。ぜ

ひ当日は委員の皆さんにご出席いただきたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。

何かご質問等ございますでしょうか。

委員一同 （質問等なし）

※４号委員については、この場で欠席を確認。

教育長 よろしいでしょうか。それでは次に進みます。

日程第４ その他

３ 次回日程について

教育長 日程第４ その他３ 次回日程についてお願いします。

学校教育課主

査

次回第５回小鹿野町教育員会定例会の日程となっております。第１候補日が５

月２５日（月）午後１時３０分、第２候補日が５月２７日（水）午後１時３０分

の２日間のどちらかで開催できればと考えておりますが、いかがでしょうか。

教育長 第１候補日が５月２５日（月）午後１時３０分となりますがいかがでしょうか。

委員一同 （都合の悪い委員なし）

教育長 では次回は令和８年５月２５日（月）午後１時３０分ということでよろしくお

願いいたします。

日程第４ その他

４ その他

教育長 日程第４ その他４ その他についてですが何かございますか。

生涯学習課長

兼館長

チラシを配付させていただいていますが、１件目が先程後援申請のところでも

話がありました埼玉武蔵ヒートベアーズの公式戦が小鹿野町総合運動公園野球場

にて開催されます。日程は５月３０日（土）、３１日（日）の２日間それぞれ開催

されます。開場が午前１１時３０分で、試合開始が午後１時ということで、両日

同じ場所で同じ内容となっております。またこちらについては小鹿野町民デーと

いうことで、町民と町内在勤者は無料で観戦できるというものとなっております。
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使用料を無料で開放することにより、町民の方は無料で観戦できるという形で開

催することになります。皆さんもこの２日間、ご都合がよろしければぜひご参加

いただければと思います。さらに埼玉武蔵ヒートベアーズ様につきましては、今

後もこうした公式戦ができればとお話をいただいておりますので、継続して良い

関係性で事業を行っていければと考えております。

２件目がおがの化石館で行われるマルシェについてのご案内になります。今年

については５月１７日（日）午前１０時から午後４時までで、基本的には小雨程

度なら開催をする予定です。チラシの裏面には午前・午後とイベントを行う内容

と出店団体等の内容を掲載しております。また今回は地元である奈倉の若連の

方々にも参加いただけることになりました。こちらのイベントにつきましてもお

時間がございましたらぜひともご参加いただければと思います。

３件目が５月３日（日）津谷木地区の木魂神社で行われるお天狗様のお祭りで

の歌舞伎上演の案内になります。なお上演時間につきましては、午後２時４０分

からとなります。

４件目が５月５日（火）、６日（水）の２日間ですが、子ども歌舞伎が石川県小

松市から招待を受けておりまして、石川県小松市團十郎芸術劇場という会場で両

日ともに午後１２時２５分から上演となります。演目は「恋女房染分手綱重の井

子別れ之場」になります。こちらの演目につきましては、春祭りに上町の屋台を

お借りして上演をしたもの同じ演目になります。

５件目が５月１０日（日）文化センターで実施される西秩父ライオンズクラブ

５０周年の記念大会の中で、アトラクションとして子ども歌舞伎が上演されます。

以上が生涯学習課の５月のイベント情報になります。よろしくお願いいたしま

す。

教育長 生涯学習課の５月の行事について説明がありました。ぜひとも楽しんでいただ

ければと思います。

その他何かございますでしょうか。

４号委員 秩父特別支援学校の件についてですが、私の友人がそこで教員をやっており、

ちょうど先日話をしたときに私自身教育委員をやっているということを伝えたと

ころ、ぜひ見学に来てほしいということで話をもらいました。また、郡市の教育

委員会はまだ見学には来ていないということでしたので、まずは小鹿野町が見学

に行くというのも良いのかなと思います。友人には今日の定例会で提案をしてみ

るということで伝えてきました。また、今日の報告の中でも小鹿野町の方も４名

支援学校に通っているということですので、ぜひとも教育委員会で見学に行けれ

ばと思います。いかがでしょうか。

教育長 私も運動会等で行く機会はありますが、教育委員会で行くというのも良いこと

だと思うで検討していければと思います。

３号委員 秩父地区教育委員連合会で毎年秋に研修会があると思いますが、そこで行くと

いうのはどうでしょうか。

教育長 秩父地区教育委員連合会の秋の研修会については、毎年各地区で主体性をもっ

て対応していただいているので、その研修会で行くというのは難しいかもしれま

せん。しかしながら秩父地区教育委員連合会側からの提案があればまた別ですが。

今後議案が少ないとき等、定例会の日で調整すれば可能だと思うので見学を検討

していければと思います。

学校教育課長 こういうときに来てもらいたいといったことはありますか。
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兼所長

４号委員 支援学校側の都合もあるでしょうが、こちら側の都合もあると思います。連絡

先を後で伝えますので、その辺のやりとりをしてみてもらえればと思います。

教育長 学校ということもあるので、校長を通しておく必要もあると思います。その辺

もしっかりと話をした上で、調整していってもらえればと思います。また特別支

援学校は午前中でないと生徒がいる時間帯に見学ができないと思いますので、そ

の辺も加味して検討が必要になると思います。

１号委員 「NPO 法人みんなの学び舎るぴなす」についても他の教育委員会の方々に見学

に来ていただいておりますので、小鹿野町教育委員会としても見学に行ければと

思います。いかがでしょうか。

教育長 ぜひ、るぴなすも見学を検討していければと思います。

その他何かございますでしょうか。

委員一同及び

事務局

（特になし）

教育長 よろしいでしょうか。

それでは、以上をもちまして、議事の進行を終了させていただきます。ありがと

うございました。

学校教育課長

兼所長

ありがとうございました。それでは以上を持ちまして令和８年第４回小鹿野町

教育委員会定例会を終了させていただきます。


